
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP 

 Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas / Semester : 7 / Genap 

Tema : Descriptive text 

Sub Tema : Describing someone ( Menggambarkan seseorang ) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui gambar sederhana, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menggambarkan seseorang secara umum 

2. Menggambarkan seseorang secara rinci 

3. Menggambarkan secara spesifik  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 
1. Kegiatan pendahuluan (2 menit) 

Orientasi 

 Mengucapkan salam dan tegur sapa. 

 Berdoa, menyiapkan suasana belajar yang bersih dan nyaman 

  Mengecek kehadiran     peserta didik 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran  

 

Apersepsi 

 

Menunjukkan gambar sederhana 

 Memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya, menyatakan 

pendapat, melengkapi, ataupun mengkritik sebagai respon terhadap gambar 

sederhana 

1. What picture is it? 

2. What do you think about the picture? 

3. Do you like the picture? 

4. The picture is about me, any question ? 

5. Look at the detail of the picture, how do you explain about it? 

6. Why do I show you the picture? 

7. Etc. 
 

Motivasi 

 Memberikan dorongan agar berani berbicara 

 Membagi kelompok [tiap kelompok terdiri dari 4 orang siswa] 

 



 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

 

 Meminta peserta didik dalam kelompok untuk membuat gambar seperti 

dicontohkan [tentang salah seorang siswa diluar kelompoknya]. 

 Memberi kesempatan kepada peserta didik dalam kelompok lain untuk bertanya 

terkait gambar sederhana yang dibuat kelompoknya. 

 Mendiskusikan hasil deskripsinya 

 Tampil kedepan kelas mendemonstrasikan hasil diskusinya 

 Menempelkan hasil karyanya [gambar sederhana] di dinding kelas 

 Meminta masing2 kelompok untuk saling menilai hasil karya mereka yang 

tertempel di dinding kelas 

3. Kegiatan Penutup 
 

 Mereviu meteri yang baru saja dipelajari 

 Memberikan refleksi tentang kegiatan pembelajaran pada hari ini dengan menanyakan 

apa yang mereka rasakan saat mengikuti pembelajaran, apa yang ingin mereka lebih 

jauh pelajari, apa usulan mereka 

 Memberikan tugas untuk membuat teks deskriptif tentang orang terkenal [artis, 

tokoh pendidikan, pejuang, presiden, dll] 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian Afektif / Sikap : Observasi selama Kegiatan Pembelajaran 

dengan matrik sederhana 

No  Nama siswa/i Aktif  Lebih aktif Sangat aktif 

1. Alfa  v   

2 Bravo   v  

3 Charly    v 

4 Delta   v  

dst     

 

b. Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis membuat teks deskriptif  dan 

objective test membaca 

c. Penilaian Ketrampilan : Presentasi descriptive text di kelas
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